石家庄新增30例无症状感染者 一村升为高风险地区

@央视新闻

(中央电视台新闻中心官方微博)

1月4日0-24时,河北省新增30例本地无症 状感染者,均为石家庄市报告。自2021年1月5 日起,石家庄市藁城区增村镇小果庄村调整为 高风险地区。目前,石家庄市藁城区增村镇刘 家佐村,邢台市南宫市天地名城小区、天一和院 小区为中风险地区。全省其他地区均为低风险 地区。



蔚县校园霸凌事件家属发声: 妹妹被掌掴30多次

@都市时报

(都市时报官方微博)



近日,河北张家口蔚县,某校园 内发生校园暴力事件,三女生对坐 在下铺的同学推搡、掌掴。被霸凌 者哥哥:妹妹在校园里被三名女生 逼迫抽电子烟,妹妹不抽便被掌掴 30余次。当地教育局称:目前该校 校长已被停职,事件还在进一步调

四川一温泉漏电多人受伤1人昏迷

@人民网

(人民网法人微博)

2020年12月29日晚,四川自 贡一温泉发生意外,多名正在泡温

泉的游客疑似遭到电击,4人受伤人 院,其中1名女性游客昏迷,伤情较 重。目前,当地应急管理部门已介 入调查,涉事温泉已停业。



消防员灭火后用钢丝球刷手: 怕爸妈看到担心

@人民日报

(《人民日报》法人微博)

近日,湖北荆州一家汽配厂车 间起火,消防员高雷在存放化学品 的车间灭火,结束战斗后摘下手套, 发现双手都被染黑,用洗洁精、洗衣 粉、汽油都洗不掉。高雷说自己离 酒精硫酸近,摔倒后手套的物质腐 蚀到手上。为了不让爸妈看到,"用 钢丝球蹭得手特别疼"。



微回应

中领馆回应李娜退出中国国籍: 与知名运动员同名, 已在韩国结婚定居多年

@观察者网

(观察者网官方微博)

社会工会联系统 中国社会山总领事情 公开

中国驻釜山总领事馆微信公众 号发布《关于微博热搜"李娜退出中

国国籍"的声明》:2021年1月4日, 李娜退出中国国籍成为新浪微博热 搜话题,并附中国驻釜山总领事馆 2020年12月24日签发的第462号 领事证明,引发关注热议。

经查,该申请人证 件使用姓名与知名运动 员相同,其已在韩国结 婚定居多年。经中国驻 釜山总领事馆与申请人 联系核实,该领事证明 图片系被盗用后上传到 微博炒作。中国驻釜山 总领事馆对别有用心人

止隐私信息泄露可能带

来的风险。

员非法盗用个人法律文 件并在网上传播炒作的 行径予以谴责,郑重提 醒领区中国公民务必保 护好个人法律文件,防

关注中国驻釜山总领馆

驻釜山总领馆关于微博热搜 "李娜退出中国国籍"的声明

及时了解领区最新资讯和领事服务信息

1月4日,《李娜遗出中国国籍》成为新浪微博热接话题,并附我馆2020年12月24日签发 的第462号领事证明,引发关注热议、经查,该申请人证件使用姓名与知名运动员相同,其 已在韩国结婚定居多年,经我馆与申请人联系核实,该领事证明图片系被盗用后上传到做 博妙作,我馆对别有用心人灵非法资用个人法律文件并在网上传播炒作的行径予以链查, 郑重提醒领区中国公民务必保护好个人法律文件,防止隐私信息过强可能带来的风险。

特此声明。

罗森回应关东煮掉地冲水接着卖: 已经开始彻底调查

@央视网

(央视国际网络有限公司)

5日,@京津冀罗森 针对罗森便利店关东煮 掉地上冲水接着卖发表官方声明,称已经开始彻 底调查,并立即暂停了该店关东煮的销售。

新闻链接:1月4日,有网友爆料称,北京罗 森便利店高碑店一店员将掉在地上的关东煮捡 起冲洗后继续放入锅内售卖,店员回应称,地面 每天都擦。



微点赞

暖心一幕! 防疫人员雪中帮居民立汽车雨刷防冻



@人民网 (人民网法人微博)

1月4日,辽宁大连下着大雪,市民无意间看到 防疫人员一个个把所有车的雨刷都立了起来。市 民称因为大连很少下雪,下雪第二天就会冻成 冰,雨刷会被冻在玻璃上,防疫人员这个举动非 常暖心。

消防车出警遇私家车挡道 众居民:抬走!

@中国长安网

(中央政法委新闻网站官方微博)

近日,贵州仁怀一小区居民楼过道的电表起火, 2名居民被困。消防车进入小区时,发现一辆私家车 挡住车道,周围的居民纷纷自发赶来,人多力量大, 很快把车抬到路边。最终,火灾被扑灭,事故无人员 伤亡。

